

# MAP 2037 Nové ukrajinské vojenské video a překvapivé skutečnosti, které z něj vyplývají. Proč Fiala odmítá zachraňovat krachující ostravské vysoké pece? Aneb Ukrajinská a Italská stopa. A odkaz na návštěvu v Africe, jak jsem slíbil.

[michalapetr.com/map-2037-nove-ukrajinske-vojenske-video-a-prekvapive-skutecnosti-ktere-z-nej-vyplývaji-proc-fiala-odmita-zachranovat-krachujici-ostravske-vysoke-pece-aneb-ukrajinska-a-italska-stopa-a-odkaz-na-nav](https://michalapetr.com/map-2037-nove-ukrajinske-vojenske-video-a-prekvapive-skutecnosti-ktere-z-nej-vyplývaji-proc-fiala-odmita-zachranovat-krachujici-ostravske-vysoke-pece-aneb-ukrajinska-a-italska-stopa-a-odkaz-na-nav)

Michael Svatoš



Na začátek dnešní analýzy Vám pomocí rozboru unikátních ukrajinských oficiálních videí a materiálů snadno dokážeme, jak obrovské lidské ztráty utrpěla Zelenského armáda ve válce s moskevským Gosudarem. Generalita kyjevské soldatesky totiž, aby vyškrábala ze svého národa ještě nějaké bojechtivé vojáky, kteří by se nechali nechat poslat zemřít na frontu, vsadila na velkolepá vlastenecká videa, a na jednom z nich skládají vojenskou přísahu čerstvě vycvičení vojáci elitního 225. samostatného úderného batalionu. Pro Putinovy analytiky takové video představuje dar z nebes, protože se z něj s pomocí jiných dat, která jsou k dispozici, dá lehce počítat. Než se do našich výpočtů pustíme, prohlédněte si

prosím toto úchvatné včera zveřejněné ukrajinské video, ze kterého vskutku našince poněkud mrazí, neboť až příliš připomíná jisté vojenské noční rituály bývalých příslušníků SS. Ukrajina má však jiné tradice, a skládat tam vojenskou přísahu své vlasti v noci za světel ohňů jim tak asi nepříjde poněkud nacistické. Ostatně 225. samostatný úderný prapor byl založen v roce 2022 bývalými veterány neonacistického batalionu Azov a ukrajinské tajné služby z Charkova jako součást 127. brigády teritoriální obrany, a má historicky velmi blízko k ukrajinské armádní tajné službě HUR, i k diverznímu pluku KRAKEN. Za zásluhy při potírání Rusů byl 225. samostatný prapor brzy vydělen ze 127. brigády, a povýšen na elitní samostatný úderný batalion.

Analýza ztrát:

(1) Ve videu z noční přísahy nových příslušníků 225. praporu ze dne 11. července 2024 jste viděli 2 proti sobě stojící formace vojáků. Noví vojáci byly nastoupeni ve 3 skupinách o šířce 16 vojáků a hloubce 8 vojáků. Celkem tedy přísahu tento měsíc skládalo 384 nováčků. Proti nim stál štáb praporu a veteráni, kteří zřejmě vedli výcvik. Z hlediska vojenských počtů, tak před pár dny skládaly přísahu 3 roty 225. samostatného praporu. Samostatný prapor mívá se všemi posilovými a týlovými prostředky početní stav 5 až 6 rot. V případě vyššího počtu rot se už transformuje buď na brigádu, nebo na pluk, protože se musí posílit jeho štábní struktura, jinak nebude možné celou jednotku inteligentně řídit ani koordinovat.

(2)



Na fotografii z 23. dubna 2024 vidíte příslušníky 225. praporu, jak jim ministr obrany Umerov předává nová bojová vozidla “Kozak”. [Další fotografie zde](#). Celkem bylo ten den batalionu předáno 40 těchto vozidel ukrajinské výroby. Předání se účastnilo okolo 120 vojáků, tedy 3 vojáci na vozidlo – řidič, velitel a střelec, a nějaký velitelé. Důležité pro naše výpočty je, že tou dobou celý prapor bojoval v oblasti města Časiv Jar, o které se vedou celý rok těžké boje. A že prapor byl už od roku 2023 mechanizovaný, protože dostal ještě jako součást 127. brigády obrněná vozidla Spartan z Kanady, ([video z předání](#)), a další techniku. Protože v době předání vozidel Kozak zuřily v okolí Časiv Jar těžké boje, a protože vozidla Kozak představovala typově jinou techniku, než která tvořila stávající výzbroj 225. praporu, lze předpokládat, že 120 členů osádek nových vozidel Kozak muselo projít výcvikem k jejich obsluze, a tak z mobilizačních zvyklostí byli vzati z “z mobilizačního kontingentu” a pod vedením veteránů z 225. praporu vycvičení. Z bodů 1 a 2 analýzy tak vyplývá, že 225. prapor byl jen letos doplněn o 500 čerstvých mužů, kteří představují asi 70% jeho tabulkového početního stavu.

(3) V letošních bojích o Časiv Jar musel 225. prapor utrpět okamžité děsivé ztráty, protože už 2. května 2024 vyhlásil masivní nábor dobrovolníků, a tzv. “dobrovolně” mobilizovaných, na takřka všechny základní praporečné pozice. Z doby vyhlášení náboru, a z doby



zveřejnění noční přísahy nováčků, vyplývá, že na videu přísahali právě tito “nově nabraní vojáci”, a jejich úkolem tedy je pouze nahradit lidské ztráty, které 225. prapor utrpěl v letošní jarní a letní bitvě o Časiv Jar.

(4)



Boje o Časiv Jar byly kruté, a velitel Zelenského vojsk generál Syrskij několikráté vojáky 225. praporu na frontě navštívil a rozdával jim vyznamenání. Třeba minometníkovi Kravčenkovi udělil Zlatý kříž, protože 31. března osobně zastavil průlom Rusů a umožnil tak záložním jednotkám obsadit nové pozice. Kravčenko prý ten den minometem osobně zlikvidoval 35 Rusů.

(4) Podle oficiálního přiznání Ukrajiny bránili předsunuté panelové předměstí “Kanal” města Časiv Jar, které po tříměsíční bitvě tento týden Rusové definitivně obsadili, a Ukrajinci se stáhli za kanál Severskyj Donec – Donbas, společně vojáci dvou ukrajinských elitních praporů, 225. samostatného úderného, a 223. praporu námořní pěchoty. Ukrajinci včera oslavovali posledních 8 příslušníků obou batalionů, kteří se po 70 denní bitvě v obklíčení z předměstí Kanal probojovali ke svým. Obě elitní ukrajinské jednotky v boji

vzdorovali ruským profesionálním výsadbákům z 98. divize, a z boje si odnesli zdrcující ztráty. Protože oba ukrajinské prapory byly na obranu předměstí Kanal poslány koncem března, a bitva skončila začátkem července, je jasné z počtů dvou náhradních kontingentů 225. praporu, (viz body 1 a 2 analýzy), že prapor přišel o 500 mužů, kteří musí být nahrazeni. Protože 225. prapor má i běloruskou tankovou rotu, drony, a minomety, je to tedy prapor o 6 rotách, v tabulkové síle okolo 750 mužů. Protože byl v březnu poslán na místo “nejtěžších bojů” musel mít v té době nejméně 90% předepsaného početního stavu. Jednotka s nižším počtem by se tam neposlala. Protože 223. prapor námořní pěchoty je obdobně samostatný elitní prapor, a bojoval ve stejné bitvě, musel utrpět podobné ztráty. Celkem tedy za 3. měsíce bojů o pouhé jediné panelové předměstí města Časiv Jar, které celé mělo před válkou pouze 13 000 obyvatel, zaplatili Ukrajinci celkem 1000 padlých a zraněných vojáků. A 225 prapor přišel o 66% mužstva.

(5) Protože 225. prapor bojoval v roce 2023 v obranné i útočné bitvě o Bachmut, a po jejím ukončení byl přeformován na samostatný prapor a doplněn, musel obdržet nejméně stejné ztráty i v loňském roce. A nejméně třetinové ztráty v bitvě o Charkov, které se účastnil v roce 2022. Sečteno:  $66 + 66 + 22 = 154\%$  ztrát předepsaného tabulkového počtu praporu za dobu války s Putinem.

(6) Protože početní stav Ukrajinské armády je 880 tisíc mužů, představují průměrné minimální ztráty 154%, které jsme vypočítali, vyřazení celkem 1.35 milionu mužů, z nichž menší část se ovšem po vyléčení vrátila do služby. Protože jsme z počtů amputací končetin, které prozradil ukrajinský vojenský šéf chirurg a další specialisté, spočítali ukrajinské ztráty na 1.26 milionu vojáků, (podrobně v MAP 2030). A protože jsem z výpočtů ztrát z frekvence vojenských pohřbů ve městě Poltava, a ve vesnicích okolo města Žitomir tyto ztráty opět spočítali v intervalu 1 až 1.5 milionu, (podrobně v MAP 2034). Zdá se tak s vysokou měrou pravděpodobností, že Ukrajina ve válce opravdu ztratila okolo 250 tisíc padlých a 1 milionu trvale vyřazených

z další účasti na bojích v první linii. Putinova čísla o počtech ukrajinských ztrát se tak zdají být definitivně potvrzena. Jak spočítat ruské ztráty jsem zatím neodhalil. Putin je školený agent, a tak jeho administrativa chytřeji tají více důležitých dat. Hlavním problémem však je, že v Rusku neprobíhá plošná mobilizace, a není tak možné počítat s rovnoměrným rozdělením vojáků na jednotlivé regiony.

(7) Zelenskému v důsledku vysokých ztrát na bojišti rychle docházejí mobilizovatelní vojáci. Pokud se mu nepodaří do letošního podzimu zmobilizovat velkou část Ukrajinců v Evropě, nebude mít čím doplňovat své řídnoucí jednotky, a jeho armáda ztratí schopnost, klást Rusům odpor na široké frontě. Zelenskyj je si toho vědom, a proto se stále usilovněji snaží získat povolení, aby mohl západními raketami udeřit do hloubky ruského území. Pravděpodobně počítá, že tím vyprovokuje takovou ruskou reakci, která zaveče NATO do války na straně Ukrajiny.

Washington včera opět potvrdil, že na Zelenského plánech, jak rozpoutat III. světovou válku, nehodlá nijak participovat, a Biden měl Polákům a dalším aktivistickým zemím východního křídla NATO dokonce důrazně zakázat, pokoušet se sestřelovat ruské rakety útočící na ukrajinská města, jak společně naplánovali. Generální tajemník aliance Stoltenberg, který podle smlouvy o NATO nemá vlastně ani žádné zákonné pověření, aby jménem aliance samostatně rozhodoval o jejích mezinárodních vojenských záležitostech, asi v návalu zoufalého vzteku, že Washington včera večer opět odmítl Zelenskému povolit rozpoutat III. světovou válku ostřelováním Ruska západními raketami, nečekaně a bez jakéhokoli oprávnění, povolil Ukrajině střílet tyto rakety do Ruska. NATO je vnitřně natolik rozpolcené na frakci zfanatizovaných válečných avanturistů výjimečně mdlého rozumu, kterým asi v důsledku chybějících mozkových kapacit ani nedochází, že mohou snadno zničit celý svět. A na frakci umírněných realistů v čele s Orbánem, Bidenem, Scholzem, Meloni a partami vládnoucích politiků v Bulharsku, Turecku a na Slovensku. A tento rozkol v NATO už

vyvolává takové pnutí, že Trump měl vyhlásit, že okamžitě po svém zvolení ukončí transfer všech zpravodajských informací z USA do Evropy. A Evropa tak zpravodajsky oslepne, a nebude si už nadále moci dovolovat ani zkoušet rozpoutávat válečný konflikt s Ruskem, natož, aby se mohla nějak aktivně vplést do války na Ukrajině. Zdá se tak, že přes strach Fica z konce světa vyvolaného záměry fanatických avanturistů, nakonec zvítězí realisté. V ČR se tak v důsledku mezinárodně politických změn vytvoří v zásadě opačná politická situace, než byla v roce 2021, a realisté v letošních podzimních volbách zadupou fialové avanturisty do země, ještě více, než se jim to podařilo v letních euro-volbách. A protože Bůh je nepřekonatelným mistrem ironie, tak zařídil, že Fiala, který se na krátko zmocnil vlády pomocí programu Anti-Babiš, se nakonec díky své totální vládní neschopnosti stal hlavním průkopníkem budoucí dlouhé éry vlád Babiše. A to mi přijde opravdu legračně tristní.

Jak je Fiala neschopný, je krásně vidět ze včerejšího vyjádření jeho vlády ke krachu hutě Liberty v Ostravě. Jeho ministr Stanjura se včera vyjádřil, že hutě zkrachují, protože stát podle něj další, větší podporu hutí v příštích měsících nepřipravuje, protože k tomu nemá legislativní oporu. A nikdo o ně nemá zájem. Pomineme-li děsivou skutečnost, že vláda Fialy nebyla schopná za dva roky, kdy věděla, že hutě zkrachují, vytvořit a nechat v parlamentu schválit nějakou legislativní oporu, aby je mohla zachránit. Zatímco na okradení důchodců legislativní opory prosadila okamžitě a v nouzovém režimu. Tak odvrácení krachu hutí v Itálii, ke kterému došlo ve stejné době, kdy Fiala nic nedělal, krásně ukazuje, jak se chová vláda zodpovědná svému národu:

Srovnáme-li vývoj ve dvou nyní krachujících evropských ocelárnách – Tarento v Itálii a Liberty v Ostravě – ihned pochopíme, proč musíme okamžitě vyměnit Fialu za nějakého technokraticky nadaného Putina, či aspoň Babiše. Tarentská i Ostravská ocelárna krachují, protože v Evropě jsou nekonkurenčně vysoké ceny energií

díky politice Bruselu, a protože obě měly nekompetentní indické majitele. Zatímco Fiala dal od záchranu strategické ocelárny v ČR ruce pryč, v Itálii se děli věci, že by Čech nevěřil svým očím:

1. Italská vláda uvalila 20. února 2024 na ocelárnu v Tarentu nucenou státní správu a dosadila do ní vlastní krizové manažery. Aby se ocelárna okamžitě rozjela a lidé v Tarentu, jednom z nejchudších regionů Itálie nepřišli o práci, vláda Georgie Meloniové půjčila železárně na 5 let 8 miliard CZK na provozní výdaje! Podle Reuters jde o standartní postup italského insolvenčního řízení převzatý z práva USA, který umožňuje strategickou továrnu rychle zachránit před úpadkem způsobeným nekompetentním vlastníkem.
2. Italská vláda vyjednala 27. února 2024 v Bruselu dotaci 9.3 miliardy CZK a její pomocí bude vybudován tzv. vodíkový uzel v Tarentu. Ten má přeměnou solární energie a vody na vodík produkovat nové palivo, které bude udržovat v budoucnu v chodu ocelárnu v Tarentu. Alternativně se počítá s převedením hutě na zemní plyn LNG, který Itálie začala vrtat ze země v Kongu, v celkovém objemu 4.5 miliardy kubíků = celoroční spotřeba celého českého průmyslu v roce 2023!
3. Už na podzim 2023 Bruselská komise na záchranu hutě v Tarentu, a na její ekologickou přestavbu věnovala 20 miliard CZK! Viz podrobně naše analýza MAP 1866.

Na tomto jednoduchém případě, dvou srovnatelně strategicky důležitých oceláren ve dvou srovnatelně chudých regionech Itálie a ČR, krásně vidíte neschopnost celé české vlády Petra Fialy řešit ekonomické problémy i budoucnost ČR, a získat v Bruselu dotace na cokoli jiného, než jsou zbraně pro Ukrajinu, a poradit si s nějakým Indickým podnikatelem II. kategorie. Itálie se ve stejné době nebála a pustila se do křížku s Indickým podnikatelem světové extra-třídy, aby svou huť zachránila. Zatímco český prezident Petr Pavel objíždí Evropu, aby sehnal miliardy na granáty pro Ukrajinu. Italský prezident, na žádost odborářů, kterou mu zaslali, vyhnal italského



ministra obchodu Adolfa Ursa 27. února 2024 do Tarentské ocelárny,  
aby tam vystrašeným zaměstnancům bojícím se o práci vysvětlil,  
jaké razantní kroky vláda Meloniové podniká, aby ocelárnu  
zachránila! Český prezident je taková nula, že se ani nezmůže  
vyhnat Fialu nebo Síkelu do Ostravy, aby tam lidem vysvětlili, co  
hodlají podniknout aby huť nezkrachovala!



Adolfo Urso, italský ministr obchodu, který před pár dny zachránil tamní krachující ocelárny, které potopil jejich indický vlastník, a stačila mu k tomu jediná nedělní návštěva Bruselu dne 25. února 2024! Co dělali ten víkend Fiala a Pavel?! Budete se divit!

Italský ministr obchodu Urso oznámil 27. února 2024 odborářům v ocelárně v Tarentu, že se naléhavě ve věci jejich budoucnosti setkal v neděli 25. února s komisařkou EU Vestagerovou, aby společně připravili možnost dotovat provoz tarentské ocelárny, než se přijmou ochranná opatření proti dovozu dumpingové oceli ze zemí mimo EU, které nyní evropští oceláři nemohou konkurovat!

Italský ministr obchodu Adolf Urso 27. února v železárně Tarento odborářům a zaměstnancům při příležitosti obnovení provozu vyhlásil: „*Pokud existuje italský průmysl, pokud existuje italský automobilový průmysl, průmysl domácích spotřebičů a loděařský průmysl, je to proto, že současně existuje italský ocelářský průmysl v Tarentu, který poskytuje své produkty italskému průmyslu, a zajišťuje jeho trvalý růst*“. A to jsou slova, která od současných českých politiků, nikdy neslyšíme, a dokud je nevyměníme, jak se včera ukázalo, ani neuslyšíme. (Více podrobností v MAP 1928.)

Další důvod, proč Fiala vlastně nezachraňuje české strategické hutě, jako činí Italové, pomineme-li jeho neschopnost, je možná ještě děsivější. Podle nedávno publikované západní analýzy, Putin nehodlá nová ruská území vrátit Ukrajině ani náhodou, o čemž svědčí, že na nich intenzivně buduje cesty i železnice. A po nich už z obsazených ukrajinských rudných dolů, které před válkou zásobovaly rudou české, slovenské i polské hutě, odváží do svých přístavů vytěžené suroviny! Obsazené rudné doly jsou sté největší na světě. A představte si, kdo byl loni největším dovozcem ruské rudy a surového železa v EU – Itálie, která zachraňuje své ocelárny. (+ 22% oproti roku 2022!) U Fialy tak lze vysledovat dva motivy, proč nezachraňovat ostravské hutě. (1) Z Ruska nic nedovážet, i kdyby měli zaměstnanci vylézt na dlažbu. Protože Putin obsazené území nikdy nevrátí, a ještě nějaké obsadí, nebude už možné rudu do

Ostravy smysluplně ekonomicky dovážet než z Ruska. A to radši ať celá Ostrava zkrachuje. (2) Ostravských hutí už nadále netřeba. Až ve válce vyženeme Putina z Ukrajiny, budeme z ní místo rudy rovnou dovážet železo i ocel. Ukrajina si tak na rudě zpracované na železo a ocel vydělá mnohem větší ranec, a bude tak moci Washingtonu lépe splácet své válečné dluhy. A proto bude asi nejjistější, pro další prosperitu všech obyvatel ČR, Fialu a všechny jeho společníky, neustále v každých dalších volbách posílat dožit na výminek.

K jednomu z vítězů francouzských voleb, o kterém jsem hovořil v posledním pořadu u Petra Hájka na Protiproudu. Jean Luc Mélenchon je zavilý nepřítel Macrona, se kterým se nyní ale ve volbách spojil, aby porazil svého dalšího zavilého nepřítele Le Penovou. Ta je v českých médiích pravidelně označována stejně jako Babiš, Okamura, Reichl a nově i Turek za proruský živel. Mélenchon, který proslul citátem, že Rusko v roce 2014 obsadilo své krymské přístavy, aby je ochránilo proti dobrodružné pučistické mocnosti, je ovšem jiná liga, než obyčejní proruští břídilové. Aby v letošních volbách získal hlasy francouzských muslimů, těsně před nimi zajel za svým letitým přítelem Ousmanem Sonko, který právě s pomocí Putinových zpravodajských generálů vyhrál volby v Senegalu, a společně si oba v květnu lebedili, jak západním kolonialistům společně zavaří. (Poznámka: O operacích ruského generála Averjanova a dalších v Africe, podrobně v celé řadě našich předchozích analýz.) Putin tak místo Le Penové, má nyní v Paříži k dispozici osvědčenějšího Mélenchona. Na Putina si prostě nikdo jen tak nepřijde.

Ve středu 10. července večer bylo na Protiproudu publikováno slíbené video, ve kterém u Petra Hájka rozebírám poslední události na Ukrajině. Video najdete zde. V další analýze pak ještě najdete odkaz na novou kvantovou alianci NATO. Odkaz na Mélenchona byl dnes. Mějte se krásně a užíjte si dovolenou. Kdo analýzy čte, prosím

zvažte možnost darem podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary.

Je pátek 12. červenec 04.35 ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne [kpv0249@gmail.com](mailto:kpv0249@gmail.com)

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*